



平成 23 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 東海観光株式会社  
代表者名 代表取締役社長 ホーン・チョン・タ  
(コード：9704 東証第 1 部)  
問合せ先 財務経理管掌取締役 宍戸 佐太郎  
(TEL. 03-5488-1010)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 12 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕  
(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 22 年 5 月 13 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、別紙のとおりお知らせします。

訂正箇所は下線を付して表示しております。また、数値データにつきましても訂正いたしましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

以 上

別紙

【訂正箇所】

(添付資料4 ページ)

2. その他の情報

(1) 重要な子会社の異動の概要

(訂正前)

① 連結の範囲の変更

当第1四半期連結会計期間より、新たに取得したバタ・インターナショナル社、バタ・メイフィールド・ユニット・トラスト、コスモ・ポインター社を連結の範囲に含めております。

② 変更後の連結子会社の数

15社

③ 持分法適用関連会社

当第1四半期連結会計期間より、新たに取得したメイフィールド・ビュー・ユニット・トラストを持分法の適用の範囲に含めております。

④ 変更後の持分法適用関連会社の数

3社

(訂正後)

① 連結の範囲の変更

当第1四半期連結会計期間より、新たに取得したバタ・インターナショナル社、バタ・メイフィールド・ユニット・トラスト、コスモ・ポインター社、ゴリンダ・ロッジ社を連結の範囲に含めております。

② 変更後の連結子会社の数

16社

③ 持分法適用関連会社

当第1四半期連結会計期間より、新たに取得したメイフィールド・ビュー・ユニット・トラスト、ヒドゥン・バレー・オーストラリア社を持分法の適用の範囲に含めております。

④ 変更後の持分法適用関連会社の数

4社

(添付資料5 ページ)

### 3. 四半期連結財務諸表

#### (1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成23年3月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	562,799	1,308,149
売掛金	11,090	25,476
有価証券	316,994	254,587
貯蔵品	7,317	11,857
開発事業等支出金	7,777,405	7,490,815
その他	200,711	246,051
貸倒引当金	△2,637	△2,643
流動資産合計	8,873,681	9,334,294
(省略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	262,904	50,474
長期未収入金	439,698	—
その他	18,600	20,475
貸倒引当金	△7,600	△7,500
投資その他の資産合計	713,603	63,449
固定資産合計	7,394,815	6,738,276
資産合計	16,268,497	16,072,570

(訂正後)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成23年3月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	562,799	1,308,149
売掛金	11,090	25,476
有価証券	316,994	254,587
貯蔵品	7,317	11,857
開発事業等支出金	7,777,405	7,490,815
その他	200,711	246,051
貸倒引当金	△2,637	△2,643
流動資産合計	8,873,681	9,334,294
(省略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	262,904	50,474
長期貸付金	439,698	—
その他	18,600	20,475
貸倒引当金	△7,600	△7,500
投資その他の資産合計	713,603	63,449
固定資産合計	7,394,815	6,738,276
資産合計	16,268,497	16,072,570